



Valerich Kedrov

На курсы повышения квалификации записался с целью изучения новой методики и получения новых знаний по программе. Преподаватель Сайфутдинова Диляра преподнесла информацию доходчиво и понятно, если что-то было не понятно всегда отвечала на вопросы. Понравилось что материал по занятиям разбит на раздаточный, слайды, и остается видео урока, если что то забыл можно пересмотреть, весь материал урока закрепляется домашним заданием, что полезно для закрепления материала. Из курса узнал много нового и полезного. Спасибо Сайфутдиновой Диляре за проделанную работу.

10 апр в 11:42 [Комментировать](#)



Екатерина Сёмина

Спасибо большое всей компании Айтат и в частности преподавателю курс Диляре Рафаиловне за подробное и качественное преподавание курса. В курсе повышении квалификации вся информация была интересна, и актуальна для меня. Если что то пропустил на занятии, можно было посмотреть запись трансляции, что немало важно при плотном графике работы. Спасибо за Ваш труд.

4 апр в 12:46 [Комментировать](#)



Дилуса Фардиева

Выражаю благодарность за содержательный и интересный курс Диляре Рафаиловне и команде "Айтат". В курсе повышении квалификации все было интересно и держало в напряжении. Очень удобный и последовательный график. Задания выстроены так, чтобы можно было получить самые важные и необходимые знания, умения, навыки, компетенции без отрыва от работы. Была возможность в свободное время просматривать запись трансляции, что немало важно при плотном графике работы. Большое количество полезной информации для применения в профессиональной области.

1 апр в 9:48 [Комментировать](#)



Лейсан Ромадановская

Курс повышения квалификации не только освежил мои знания и придал уверенности в составлении смет молодому специалисту, но и дал новые свежие знания. Особенно понравились темы: НМЦК, сметы контракта, как сдавать выполнение при изменении цены контракта, как оформлять документы. Краткость - сестра таланта: сжатая информация на слайдах со ссылками на нормативные документы очень экономит время сметчика при составлении и защите смет. Пополнила свою библиотеку сметчика полезными раздаточными материалами, которые были приложены к каждому уроку нашим преподавателем.

31 мар в 19:20 [Комментировать](#)





Алина Васина

Курс дал много полезных знаний, которые можно применить на деле, информация актуальная, подача материала четкая.

Отдельное спасибо Сайфутдиновой Диляре, преподавателю и автору курса, Диляра всегда отвечает на вопросы и объясняет дополнительно.

31 мар в 18:59 [Комментировать](#)



Аленка Мохонова

На курсы повышения квалификации пошла с целью обновления старых знаний и получения новых.

Во-первых, хотелось бы отметить – Сайфутдинова Диляра Рафаиловна очень хороший преподаватель, информацию давала заинтересованно: видно, что ей важно, чтоб мы поняли. Всегда отвечала на наши вопросы. Если в данный момент не могла ответить, отмечала для себя и на следующем занятии обязательно объясняла.

[Показать полностью...](#)

31 мар в 17:07 [Комментировать](#)



Татьяна Вахрушева

Курсы повышения квалификации я решила пройти с целью-повысить свой профессиональный уровень и получить актуальную информацию по сметным нормативам, разобраться в тонкостях применения их на практике. Главное преимущество этого курса – то, что можно проходить обучение без отрыва от производства, что очень важно. Курс очень актуальный и доступный, полученные знания дают возможность с легкостью применять их на практике в дальнейшей работе.

[Показать полностью...](#)

31 мар в 15:00 [Комментировать](#)



Ирина Морозова

Пожалуй, лучшие курсы для сметчиков, которые мне посчастливилось посетить.

Материал удобно структурирован, на важные моменты акцентированно внимание.

После посещения курсов многое раскладывается по полочкам: от азов до тонкостей.

Для меня самым новым и полезным была информация про Порядок определения начальной максимальной цены контракта (НМКЦ).

С помощью индексов фактической и максимальной инфляции можно вполне законно и оправдано значительно поднять стоимость контракта. Стала понятна теория и этот момент отработан на практике.

Занятия для меня проходили в удобное вечернее время, без отрыва от основной работы. На уроках присутствовала запись занятий, которую можно скачать и пользоваться ею в дальнейшем.

Для закрепления материала мы с легкостью выполняли домашние задания.

Я считаю, что курс разработан на совесть, преподаватель, ведущий курсы очень грамотен, отзывчив и рассудителен. Всем, кому хочется обновить свои знания, узнать тонкости; тем, у кого есть вопросы, ответы на которые найти не получается - Вэлкам!!!

31 мар в 13:55 [Комментировать](#)